
Esercizi in classe

2 : Rappresentazione fenomeni sociali 

Si carichi il layer ToscanaSTAT1501 e si costruisca una mappa in cui si 
evidenziano: 
in rosa i comuni dove il numero di femmine è maggiore di quello dei maschi
in celeste gli altri.
(si usi sia il criterio “Tramite regole” che quello “graduato”)

Per identificare i singoli Comuni si riporti all'interno di ogni Comune le prime 
4 lettere del nome del Comune.

Estensione: si attivi un meccanismo per cui 
per rappresentazioni a scala 1:100.000 o 
maggiori si ha la scritta completa del nome 
del Comune, mentre a scale più piccole solo 
le prime 4 lettere


